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Na OÁZA International Gastrofestival v Komoči bude aj tento rok premávať kyvadlová 

doprava 

 
Nové Zámky, 4. augusta 2025 – V piatok 8. augusta a sobotu 9. augusta sa uskutoční už 23. ročník jedinečného 

festivalu dobrého jedla OÁZA International Gastrofestival. Tí, ktorí si chcú naplno užiť hlavný festivalový program 

a zároveň sa vyhnúť očakávanej hustej premávke a parkovaniu, môžu využiť kyvadlovú dopravu z Nových Zámkov 

priamo do OÁZA kempu v Komoči. Autobusy spoločnosti ARRIVA budú premávať od soboty popoludnia až do skorých 

ranných hodín ďalšieho dňa. 

 

OÁZA International Gastrofestival v Komoči je najväčším podujatím svojho druhu na Slovensku. Aj v tomto roku privíta 

nielen kuchárske tímy zo Slovenska aj zahraničia, ale aj množstvo návštevníkov, ktorí chcú spoznať chute rôznych 

regiónov. Okrem varenia a ochutnávania sa môžu tešiť aj na hudobný program, v ktorom vystúpia skupiny BIKINI, SIX 

NOTES a INÝ ŠTÝL, KACZOR FERI, DJ ČEKU a DJ BÓLI.  

 

„Vďaka kyvadlovej doprave môžu návštevníci nechať svoje autá doma a naplno si vychutnať všetky gurmánske 

potešenia, ktoré festival ponúka. Zároveň tým prispejú k dobrej pohode na festivale a pomôžu znížiť jeho uhlíkovú 

stopu,“ povedal Peter Stach, hovorca spoločností ARRIVA na Slovensku. 

 

Cestovný poriadok kyvadlovej autobusovej dopravy nájdu návštevníci OÁZA International Gastrofestivalu na stránke 

spoločnosti ARRIVA Nové Zámky. Cena spiatočného cestovného lístka z autobusovej stanice v Nových Zámkoch do 

Komoče je 2 €. 

 
 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

Tlačová správa 

https://gastrofest.sk/
https://arriva.sk/nove-zamky/oaza-international-gastrofestival-kyvadlova-doprava-8-9-augusta-2025/
https://arriva.sk/nove-zamky/oaza-international-gastrofestival-kyvadlova-doprava-8-9-augusta-2025/
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ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 36 200 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, 

dopravnými riešeniami na požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, 

spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej 

republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve  

a prevádzkuje spoločnosť pre lízing koľajových vozidiel v Rumunsku. 
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